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KMD Klinikum der Universität München Dienstleistungs GmbHKMD Klinikum der Universität München Dienstleistungs GmbH

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern, Campus
Innenstadt EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG KMD Klinikum der Universität München
Dienstleistungs GmbH REFERENZ-NR. 2024-K-0019

BEREICH Reinigung 

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich

Sie arbeiten bei uns im Reinigungsmanagement im Klinikbereich.

Sie beschäftigen sich mit unseren aktuellen Abläufen in der Klinikreinigung.

Unsere Hygienestandards und QM-Prozesse mit Anweisungen werden von Ihnen überprüft und verbessert.

Sie bringen sich in unser junges Team ein, bei Planung, Organisation und Überwachung unserer QM-

Maßnahmen wirken Sie tatkräftig mit und unterstützen bei unserer stetigen Qualitätsentwicklung.

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen

Sie arbeiten gerne im Team und übernehmen dabei Verantwortung für abgestimmte Projekte oder

auch als stellvertretende Teamleitung.

Sie sind dabei interessiert an eigenverantwortlicher Arbeitsweise, selbstverständlich mit jeglicher

Unterstützung durch unser Führungsteam.

Eine hohe Einsatzbereitschaft und ein freundlicher, serviceorientierter, kompetenter Umgang mit Kund:innen

und Mitarbeiter:innen sind für Sie selbstverständlich.

Offenheit und Wertschätzung gegenüber unserem vielfältigen interkulturellen Team setzen wir voraus.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot

Sie können sich alle Leitungsaufgaben wie Einsatzplanung, Organisation, Schulungen, Planungs-

Durchführung, Kontrolltätigkeiten, Mitarbeiterführung und alle geforderten QM-Maßnahmen im Bereich

Klinikreinigung inklusive Bettenaufbereitung aneignen. Sie bekommen Einblicke in die neben dem Alltag

anfallenden Projekte und erlernen selbständige Arbeitsweise und Führungsverantwortung laut den

gesetzlichen Grundlagen z.B. im Hinblick des Personalrechts für Reinigungsgesellschaften, der

Krankenhaushygiene sowie der Arbeitssicherheit für Klinikreinigung.

KMD- Klinikum der Universität München Dienstleistungs GmbH

Marchioninistr. 15

81377 München

+49 (0)89 4400 - 72797

info@kmd-muenchen.de

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/219421ee383ab835

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://referral-portal-staging.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/fachakademie-absolvent-fur-das-zumeist-1-jahrige-berufspraktikum-zum-betriebswirt-fur-ernahrungs-und-versorgungsmanagement/219421ee383ab835
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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